

新聞稿  
供即時發布

## 角度文化 (GOFO ART) 與中國嘉德 (香港) 攜手呈獻 「願望童行」慈善企劃支持「願望成真基金」

角度文化榮幸發佈澳洲藝術家伊恩·威廉斯 (Ian Williams) 創作慈善限量版畫，收益扣除成本後將全數撥捐予「願望成真基金」，幫助患有重病的兒童實現願望



伊恩·威廉斯《願望童行》2020年, 數位版畫, 55 x 79 cm © 伊恩·威廉斯

香港，2020年9月24日 - 角度文化 (GOFO Art) 與中國嘉德 (香港) 攜手呈獻「願望童行」#WishComeTrueHK 慈善企劃，展出及義賣由澳洲著名藝術家伊恩·威廉斯 (Ian Williams) 創作的六款全球限量版畫，並由中國嘉德 (香港) 獨家出售。展覽將於2020年10月5日至10日在香港會議展覽中心及10月11至19日於中國嘉德 (香港) 「G Art」藝術空間舉行。所得之收益扣除成本後，角度文化及中國嘉德 (香港) 將全數撥捐予「願望成真基金」，用以幫助患有重病兒童及其家庭，與他們攜手共渡時艱!

伊恩·威廉斯通過繪畫對虛擬空間的形而上學進行深入研究。隨著全球科技的快速發展及 Z 世代對虛擬遊戲世界的體驗，他尋求數字時代下視覺感知的精神價值。作品蘊含著他以當代藝術家的獨特視角，把當下社會生活中的反思帶入藝術創作之中。以藝術行善，這次展出的六款慈善限量作品中豐富多彩的抽象圖案以及生動的構圖分別代表著：夢想、希望、力量、信心、歡欣和愛。每款作品限量 50 幅，每幅皆附上藝術家親簽、版數編號。其中一幅特別限量版《願望童行》是藝術家特別為「願望童」而創作，旨在向重症病童獻上心意，給予他們堅強抗病的力量和勇氣。

藝術家伊恩·威廉斯 (Ian Williams) 表示：「作品《願望童行》是特別為『願望童』而創作，通過象徵性圖形表達我對他們和繪畫的真摯情感。我希望傳達一種關愛、保護和鼓舞的感覺。作品描繪對象在中心點展開，細小圖形身邊被大的圖形圍繞著，代表我們擁有以幫助人的力量，讓更多有需要及患重病的兒童得到關愛和幫助。」

角度文化聯合創始人暨藝術總監張珮慧 (Jaco Cheung) 表示：「在這非常時期，面對疫情的考驗，我們盡己所能貢獻自己的力量。我們非常榮幸能與中國嘉德（香港）攜手合作，關懷和回饋社會。通過這次活動，希望能引起大家對患有重病兒童的關注，現在比以往任何時候都需要您的支持，請與我們攜手一起給『願望童』及其家人送上正能量和希望。」

中國嘉德（香港）亞洲二十世紀暨當代藝術部總經理陳沛岑 (Vita Chen) 表示：「作為中國領銜的拍賣平台，我們很高興及榮幸與 GOFO Art 攜手舉行這項有意義的慈善活動，為此貢獻一己之力。藏家在收藏伊恩·威廉斯妙思想像的作品之餘並能在此非常時刻幫助重病的『願望童』實現心願，實意義非凡。」

願望成真基金行政經理甘浩賢 (Madeline Kam) 表示：「我們十分榮幸今次能夠成為是次慈善活動之受惠機構。在疫情期間，我們仍有不少願望童仍在等候願望。今次合作與支持，可以幫助成就更多患有重病兒童創造改寫生命的願望。」

六款慈善版畫作品將於 2020 年 10 月 5 日正式開售。慈善版售價為港幣 3,500（尺寸 27 x 38 厘米），特別版「愛」售價為港幣 10,000（尺寸 55 x 79 厘米）。如欲了解更多有關「願望童行」慈善企劃的詳情，請瀏覽: [cg guardian.com.hk](http://cg guardian.com.hk)。

## 關於角度文化 GOFO Art | [www.globalfocal.com.hk](http://www.globalfocal.com.hk)

角度文化致力推動亞洲和國際當代藝術、積極舉辦具有當代性和國際視野的創新文化項目。在多元化的全球語境中探討東西方之間的對話與融合，同時努力扶持新銳藝術家制定發展策略，並與世界各地的藝術文化愛好者分享和交流。角度文化由張珮慧（Jaco Cheung）與合夥人於 2019 年在香港共同創立，在成立角度文化之前，張珮慧曾擔任蘇富比香港及北京現當代藝術部專家，在藝術顧問和國際藝術項目管理領域超過十二年經驗。目前，角度文化的全球協作網絡包括：溫哥華、多倫多、巴黎、東京、大阪、台灣、北京和上海等多個城市。

## 關於中國嘉德（香港） | [www.cguardian.com.hk](http://www.cguardian.com.hk)

成立於 2011 年 5 月的中國嘉德（香港）國際拍賣有限公司為中國嘉德國際拍賣有限公司的全資子公司，於 2012 年秋季於香港舉行首拍。公司擁有國際化背景的優秀團隊，作風穩健、專業紮實，拍賣業務範圍包括中國書畫、亞洲二十世紀及當代藝術、瓷器工藝品、古典家具，以及珠寶鐘錶尚品等主要門類。母公司中國嘉德國際拍賣有限公司成立於 1993 年，是國內首家以經營中國文物藝術品為主的綜合性拍賣公司。創立以來，中國嘉德成交額屢創新高，領銜全球中國藝術品拍賣行業。

展望未來，香港的藝術品市場將在國際佔有更重要席位，中國嘉德（香港）將繼續秉承透明、公正、誠信的理念，傳承和弘揚中國傳統文化，與時俱進接軌國際，為海內外藏家提供更為優質的藝術品服務。

## 關於願望成真基金 | [www.makeawish.org.hk/](http://www.makeawish.org.hk/)

願望成真基金於 1998 年在香港註冊為慈善團體（認可註冊編號：91/5366）並成為國際願望成真基金會員之一。國際願望成真基金是全球最大幫助他人實現願望的機構，共有 39 名國際會員，自 1980 年起已幫助了超過 50 個國家及地區逾 500,000 名兒童實現願望。我們旨在為居於香港及澳門、三至十七歲並患有重病的兒童創造改寫生命的願望，透過願望成真的體驗令他們的人生充滿希望、力量及快樂，至今已超過 2,000 位願望童的生命因此而改變。我們致力為每位合資格申請的兒童實現願望。

## 關於伊恩·威廉斯

伊恩·威廉斯（1976 年出生於英國），現居於澳洲珀斯，從事藝術研究與創作達十年以上。他於 2018 年獲得澳洲珀斯科廷大學美術學士一等榮譽學位，目前在科廷大學繼續深造美術博士學位（PhD）。其作品獲得各地的著名學府、政府部門、企業等收藏，包括：澳洲

藝術銀行（Art Bank）；科廷大學；西澳大學；中央理工學院；維多利亞公園鎮。獲獎包括：科廷大學 Vice Chancellor 名單（榮譽）（2019 年）；皇家珀斯藝術獎入圍者（2018 年）；麥格理新興藝術家藝術獎（2015 年）；西澳銀行藝術獎入圍者（2015 年）；Artsource 工業獎（2011 年）；珀斯市議會大廈，更好城市、更好生活獲獎者（2010 年）。